
項　　目 ① ② ③ ④ ①+②
前年度
①+②

前年度
との比較

1 1．子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。  35.7% 55.8% 7.9% 0.5% 91.6% 89.5% 2.1%

2 2．子どもは、授業は楽しいと言っている。 21.9% 67.5% 10.1% 0.5% 89.4% 87.5% 1.9%

3 3．子どもは、自分にはよいところがあると思っている。  24.0% 69.1% 6.5% 0.4% 93.1% 92.0% 1.1%

4 4．子どもは、将来の夢や目標をもっている。  25.0% 54.1% 19.8% 1.1% 79.1% 75.1% 4.0%

5 5．子どもは家で、よく読書をしている。 19.4% 24.0% 38.7% 18.0% 43.4% 46.1% -2.7%

6 6．子どもは、体を動かして運動や遊びをしている。  34.6% 38.9% 23.0% 3.4% 73.6% 75.3% -1.8%

7 7．家庭で、子どもと携帯電話やSNS（LINE等）の正しい使い方について話をしている。  14.2% 61.2% 18.8% 5.8% 75.4% 77.0% -1.6%

8 8.子どもは、学校の授業はわかりやすいと言っている。 21.8% 68.1% 9.0% 1.1% 89.9% 89.9% 0.0%

9 9．子どもは、タブレットを活用した授業はわかりやすいと言っている。  25.1% 64.5% 9.8% 0.5% 89.6% 88.4% 1.2%

10 10．子どもは、授業で頑張りを認めてもらえたと思っている。  33.4% 58.3% 7.8% 0.5% 91.7% 94.6% -2.9%

11 11．先生は、子どもの意見や考えを大切にしている。  40.0% 55.9% 3.8% 0.4% 95.8% 94.4% 1.4%

12 12．先生は、わかりやすい授業づくりに努力している。  42.4% 54.0% 3.2% 0.4% 96.4% 95.2% 1.2%

13 13．先生は、家庭への連絡を適切に行っている。  41.1% 53.7% 5.0% 0.2% 94.8% 93.2% 1.6%

14 14．学校は、教育方針や教育の重点が明確で、わかりやすく伝えている。  18.1% 71.1% 10.6% 0.2% 89.2% 89.8% -0.7%

15 15．学校は、社会や学校のきまり等を守る態度を育てている。  22.5% 72.8% 4.7% 0.0% 95.3% 95.6% -0.3%

16 16．学校は、落ち着いた雰囲気の中で授業を行っている。 17.0% 68.0% 14.3% 0.7% 85.0% 87.1% -2.1%

17 17．学校は、子どもや保護者のプライバシーに配慮している。  23.3% 74.7% 2.0% 0.0% 98.0% 98.2% -0.2%

18 18．学校は、授業参観や懇談会などで、子どもたちの学校での様子を見たり知ったりする機会を適切に設けている。  39.3% 60.2% 0.4% 0.2% 99.5% 96.4% 3.0%

19 19．学校は、いじめや不登校のない学校・学級づくりに取り組んでいる。  18.6% 74.4% 6.1% 0.9% 93.0% 92.4% 0.5%

20 20．学校は、施設・設備を適切に整備していて、学習環境の充実に努めている。 19.7% 71.6% 8.0% 0.7% 91.3% 93.0% -1.7%

21 21．学校は子どもに、人権や生命を大切にしようとする心や思いやりをもつなど、豊かな心を育む取組を行っている。  21.4% 75.1% 3.2% 0.2% 96.6% 96.0% 0.6%

22 22．学校は通信・たよりやホームページ、ブログ等を通して学校の取組や学習の様子を積極的に伝えている。  41.2% 57.0% 1.8% 0.0% 98.2% 97.2% 1.0%

23 23．運動会や校外学習等の学校行事は、適切に行われている。  39.7% 58.7% 1.4% 0.2% 98.4% 98.0% 0.4%

24 24．「あゆみ」（通知票）は、わかりやすく、子どもの励みになっている。  16.6% 69.7% 11.7% 2.0% 86.3% 84.6% 1.7%

25 25．学校から出される文書・連絡等は適切である。  21.0% 71.7% 6.5% 0.7% 92.8% 90.3% 2.5%

26 26．学校諸費（学年費等）の内容・金額は適切である。  23.8% 74.9% 1.3% 0.0% 98.7% ### 3.1%
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①そう思う　②ややそう思う　③あまりそう思わない　④そう思わない

①+② ⇒ 肯定的回答
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